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Exercice7(0,75 x4=3pts)

l)Répondre par Vrai ou Faux :
a)153-73est divisible par 4.
b)n eIN :(n+l)3-n3-lest divisible par3

c) si aet b deux réels non nuls et de même signe et a<b alors — > —
a b

d)Si aet b deux réels inverses alors a2008b2009==1

Exercice2(2+l+l=4pts)

ABC un triangle rectangle en A telle que AB=a2etBC=a2+l avec a un réel (a>0)
ljDéterminer AC.
2)Encadrer l'aire de ABC lorsque l<a<2.

Exercice3(l+l+2=4pts)

Factoriser les expressions suivantes :
A= 8x3-27 + (3-2x)(3x2+6x+10)
B= 4x2-12x + 9 + (2x-3)(x2+4)
C= 4(x-l)2- (x+lf +x(x-3)2

Exercice4(3pts)

[AB] un segment telle que AB=4cm :

Construire en justifiant avec la réciproque de Thalés un point Mde [AB] telle que
MA

MB

5

3

Exerçiçe5(2+2+l+l=6pts)
On donne la figure suivante :ABCD un trapèze rectangle telle que (AB=4cmetDC=6cm),(AC)et (BD) se
coupent en I,H le projeté orthogonal de Isur [AD], Q le cercle de diamètre [BD] coupe [AC]enF et [DC]enF

DH IH
1(Comparer -et —

DA AB

AH IH
puis-et-

AD CD
IH IH

2) Calculer -+-puis en déduire IH.
AB CD

3)Montrer que ACD=EDB
4) Montrer que (BF)//(AD).
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